

Verslag Bestuursvergadering BKL (Bedrijven Kring Leerdam)

D.d. 13 januari 2014: Meesters van Zaken Advocaten

1. Opening

Guus Boogaard opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Bespreking notulen bestuursvergadering 3 december 2013

De takenlijst wordt besproken. Guus Boogaard meldt dat Dick Admiraal de enige contactpersoon voor ondernemers binnen de gemeente is.

Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd.

3. Bespreking notulen verkorte versie bestuursvergadering 3 december 2013

Behalve wat naamswijzigingen zijn er geen opmerkingen. Na wijziging, worden de notulen goedgekeurd.

4. Ingekomen stukken

- Kerstkaarten
- Businesspark Magazine
- Een e-mail van Mireille Horden (zie punt 8)
- Verslag gemeente overleg

5. Revitalisering/ Gemeente overleg/Parkeerbeleid/KVO/Glasvezelnetwerk

Revitalisering

Hierover valt niets te melden.

Gemeente-overleg

Guus Boogaard zal het verslag naar ons sturen.

Dick Admiraal is de contactpersoon.

De gemeente heeft een rapport laten opstellen door Buro STEC. Hieruit blijkt dat het industrieterrein vol is. Dit is een belemmering voor bedrijven die willen uitbreiden. Het vestigen van nieuwe bedrijven is daarom ook niet mogelijk. Het rapport uit zich positief over het bedrijventerrein zelf. Guus stuurt het rapport door na ontvangst van de correcte versie.

Parkeerbeleid

Het beleid wordt niet gehandhaafd. Nu valt het allemaal wel mee, maar wellicht vormen zich in de toekomst toch een probleem. De Gildenstraat (Campina) vereist een punt van aandacht.

Glasvezel

Frank de Graaff heeft overleg met een bedrijf dat interesse heeft om glasvezel aan te leggen. Hij houdt ons op de hoogte.

BKL lidmaatschap Avelingen Groep

De gemeente komt met een reactie.

KVO

Volgende week donderdag vindt overleg plaats.

Mevrouw Laponder wil graag meer informatie en vraagt of we agendapunten hebben (ja: parkeren Gildenstraat). Mark Timmer heeft contact met mevrouw Laponder.

6. Groen op het bedrijventerrein Nieuw Schaik

Dit onderwerp is kort besproken tijdens het gemeente overleg.

7. SBBL

Er zijn geen bijzonderheden over dit onderwerp te vermelden.

8. Samenwerking VNO-NCW

Guus Boogaard heeft een e-mail ontvangen van Mireille Horden i.z. een bijeenkomst met als titel "Economische thermometer van de regio", een evenement dat jaarlijks zou moeten terugkeren en waarvoor het jaar 2014 als nulmeting moet gelden. Op 18 of 19 februari is de eerste bijeenkomst gepland. Aan de BKL is gevraagd deel te nemen aan die bijeenkomst, waarbij onder andere de Leerdamse wethouder een presentatie zal verzorgen. Gorinchem, Zederik, Giessenlanden, Vianen en Lingewaal worden ook uitgenodigd. De uitnodiging zal doorgestuurd worden naar de leden, als dat de bedoeling is. Guus Boogaard vraagt dit na. Mark Timmer en Guus Boogaard gaan naar deze bijeenkomst.

9. Financiële status

Een aantal leden heeft de contributie nog niet betaald. Besloten wordt dat we nog één bellen, als ze dan nog niet betalen, wordt de vordering uit handen gegeven.

10 Website

Clixoo heeft de homepage klaar. Binnenkort kunnen wij een eerste blik erop werpen.

11. Activiteiten 2014

Een voorstel is om een structureel agendapunt in te voeren: informatie van leden aan de leden. Wellicht is het een idee om leden te benaderen door het bestuur om ze te vragen of ze leuke mededelingen hebben.

28 januari bij de Prikkeling

Het wordt een informele bijeenkomst.

De Avelingen Groep zal zichzelf presenteren met het oog op ons bezoek aan hen op 24 februari. Gezien de ruimte dienen er wat statafels bij het buffet te staan.

24 februari

Mark Versteegh heeft gesproken met Johan Swart van de Avelingen Groep.

Zij willen zich heel graag aan de BKL presenteren en ons uitnodigen om de bijeenkomst, inclusief lunch, bij hen te houden. Zij willen daarbij dan ook de Sociale Dienst Gorinchem betrekken, omdat er, door een aantal wetswijzigingen, nieuwe samenwerkingen komen.

Ook heeft de Leerdamse G14 (grote bedrijven) interesse getoond in een bijeenkomst bij de Avelingen.

Johan wil dit graag met elkaar combineren en er een "Leerdamse" middag van maken. Dit is een goed idee.

De 28^e januari geeft Johan Swart een introductie voor de 24^e februari.

3 april 's avonds

Een ontmoeting met de IVL leden.

Een locatie-voorstel is GeoFort. Een interessant onderwerp kan de herindeling zijn.

25 maart

Bij ABN Amro

De stukken voor de jaarvergadering moeten gemaakt worden.

16 april

Deze bijeenkomst wordt geannuleerd.

21 mei

Wie heeft er een goed idee met betrekking tot een spreker?

19 juni

Tennisclinic.

12. Network Business Event

Na deze vergadering mag dit onderwerp van de agenda af.

Mark Timmer stelt voor informeel te evalueren met Wils van Dam en Pieter Terlouw. Mark Versteegh stelt voor om hierbij ook aanwezig te zijn. Jos geeft dit door.

13. Onderwijs

Mark Versteegh heeft deze week een bijeenkomst met BOA.

Het Heerenlanden College is positief over stages “buiten de deur”.

14. Rondvraag/Sluiting

Mark Timmer vraagt of iemand naar de nieuwjaarsreceptie van KvK geweest. Nee!

Mark Timmer is bij de nieuwjaarsreceptie van de Gemeente geweest. Burgemeester Houtman vertelde in het openbaar m.b.t. visie Leerdam 2030 de ideeën om het bedrijventerrein uit te breiden.

De volgende vergadering is op dinsdag 4 februari bij Mark Versteegh, Mvie Geluidssystemen, Energieweg 13b, 4143 HK Leerdam

Guus Boogaard: g.boogaard@mvz.nl

Elfride van der Burg: evdburg@oesbv.nl

Johan Koch: johan@onzejongens.nl

Pieter Terlouw: pterlouw@vannoord.nl

Mark Timmer: info@vanderwal-interieurs.nl

Mark Versteegh: m.versteegh@mvie.nl

Secretariaat (via Elfride van der Burg, O.E.S.): secretariaat@bkleerdam.nl